
MAINTENANT DISPONIBLE  
EN VERRE CONSIGNÉ

DÉCOUVREZ



N O S  V I N S  D E S  P O U I L L E S

5+1
PROMO

5+1
PROMO

ZOLLA, PRIMITIVO  
DI MANDURIA DOP,  
Vigneti del Salento 
(Italie)
Art-30854
Carton 6x75cl 

ZOLLA ORO, 
PRIMITIVO DI 
MANDURIA DOP, 
Vieilles Vignes, 
Vigneti del 
Salento (Italie)
Art-30878
Carton 6x75cl 

SOIT
7,50€ 

6€25
/ Bout. 75cl 

SOIT
12,50€ 

10€42
/ Bout. 75cl 

01/07 - 31/08

01/07 - 31/08

www.bheintz.lu
Tél. commandes : 99 80 81-1
commande@bheintz.lu

PROMOTIONS HORECA
JUILLET - AOÛT 2025



LES CROISIÈRES 
ROSÉ,  
IGP Pays d'Oc
(France)
Art-30816
Carton 6x75cl 

PRIX NET

5€20
/ Bout. 75cl 

LES CROISIÈRES  
LE GRIS,  
100% GRENACHE, 
IGP Pays d'Oc  
(France)
Art-30819
Carton - 6x75cl 

PRIX NET

5€84
/ Bout. 75cl 

-10%
PROMO

-20%
PROMO

L'OSTAL  
CAZES ROSÉ  
IGP Pays d'Oc 
(France)
Art-30804
Carton 6x75cl 

-10%
PROMO

-20%
PROMO

PRIX NET

9€60
/ Bout. 75cl 

ROSÉ DI ANNA 
MARCHESI DE 
CORDANO - 
Abbruzze (Italie)
Art-30469
Carton 6x75cl 

01/07 - 31/07 01/07 - 31/07

01/07 - 31/07

01/07 - 31/07

PRIX NET
5,85€ 

5€25
/ Bout. 75cl 

33
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

NOS VINS ROSÉS



LOS VASCOS  
100% CHARDONNAY 
Colchagua 
(Chili)
Art-30864
Carton 6x75cl 

TERRE DIEU ROSÉ, 
IGP Pays d'Oc 
(France) 
Art-30811
Carton - 6x75cl

PRIX NET

9€90
/ Bout. 75cl 

5€20
/ Bout. 75cl

PRIX NET

-10%

GAVI DI GAVI 
DOCG,  
FONTANAFREDDA 
100% CORTESE 
(Italie)
Art-30850
Carton 6x75cl 

LA TORRE  
ROSATO,  
IGP Salento 
(Italie)
Art-30884
Carton 6x75cl 

PRIX NET

13€13
/ Bout. 75cl 

PRIX NET

4€99
/ Bout. 75cl 

01/07 - 31/07

-20%
PROMO

01/07 - 31/07

-10%
PROMO

01/07 - 31/07

-10%
PROMO

01/07 - 31/07

44
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

NOS ROSÉS ET BLANCS D'ÉTÉ



15€97
/ Bout. 75cl

PRIX NET

-5€

SAINTE 
MARGUERITE 
SYMPHONIE ROSÉ 
AOC Côte de 
Provence (France)
Art-30619
Carton 6x75cl

01/07 - 31/07

NEW



TARRANGO, 
BROWN  
BROTHERS,  
Victoria  
(Australie)
Art-30344
Carton 6x75cl 

PRIX NET

8€28
/ Bout. 75cl 

CABERNET 
SAUVIGNON,  
LOS VASCOS,  
Colchagua (Chili)
Art-30864
Carton 6x75cl 

PRIX NET

9€90
/ Bout. 75cl 

MALBEC, 
DOMAINE 
BOUSQUET 
(Argentine) 
Art-30341
Carton 6x75cl

8€38
/ Bout. 75cl

PRIX NET

-10%

GRIGNOLINO DOC, 
FONTANAFREDDA, 
Piémont (Italie) 
Art-30363
Carton 6x75cl 

PRIX NET

9€29
/ Bout. 75cl 

SERVIR FRAIS

-10%
PROMO

01/07 - 31/07

-10%
PROMO

01/07 - 31/07

-10%
PROMO

01/07 - 31/07

COUP DE CŒUR 
CÔTE À L'OS

01/07 - 31/07

66
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

NOS VINS ROUGES POUR LE BARBECUE



mangilli.it

Nobili
bollicine.

Spirito Nobile Friulano
MANGILLI PROSECCO D.O.C

PROSECCO 
MANGILLI BRUT  
Art-2867
Carton 6x75cl

5€22
/ Bout. 75cl

PRIX NET

-20%

01/07 - 31/07



CHAMPAGNE 
JACQUART 
MOSAÏQUE BRUT 
Art-2390
Carton 6x75cl

29€00
/ Bout. 75cl

PRIX NET

-7€

01/07 - 31/07



OPYOS  
ALCOHOL FREE 
JUNIPER ESSENCE
Art-4373
Bouteille 50cl

NEW

27€42
/ Bout. 50cl

PRIX NET

-2€

01/07 - 31/07

COUP  
DE CŒUR



CRÉÉ PAR BRAD PITT, TOM NICHOL & LA FAMILLE PERRIN 

GIN 100% BIO & PRODUIT EN FRANCE

GIN  
THE GARDENER
Art-4428
Bouteille 70cl 

34€64 
/ Bout. 70cl

PRIX NET

01/07 - 31/07

6 BOUTEILLES  
ACHETÉES  

=
1 MAGNUM  
1,75L OFFERT 

(Art-4429)



MARTINI  
BLANC
Art-4448
Bouteille 1,5L 

RHUM BACARDI 
CARTA BLANCA 
Art-4560
Bouteille 70cl 

RHUM BACARDI 
CARTA ORO
Art-4015
Bouteille 70cl 

7€50
/ Bout. 75cl

PRIX NET

12€90
/ Bout. 70cl

PRIX NET 13€90
/ Bout. 70cl

PRIX NET

MARTINI  
BLANC
Art-4445
Bouteille 75cl

01/07 - 31/07

01/07 - 31/07

13€50
/ Bout. 1,5L

PRIX NET

01/07 - 31/07

01/07 - 31/07

1111
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

NOS SPIRITUEUX



1+1
GRATUIT

GOOD TIMES
 make it 0,0

SOMERSBY 0,0 
Art-2741
VP - 24x33cl

38€32
PRIX NET

1+1
OFFERT

01/07 - 31/08



SIMON 0,0%  
LIME & GINGER 
Art-428
VP - 6x4x33cl

SIMON 0,0%  
LEMON 
Art-183
VP - 6x4x33cl

PROMO

-10%

01/07 - 15/07

RAMBORN 
APPLE JUICE
Art-1154
VC - 24x33cl

RAMBORN  
APPLE SODA
Art-1157 
VC - 24x33cl

RAMBORN  
PEAR JUICE
Art-1156 
VC - 24x33cl

RAMBORN  
QUINCE JUICE
Art-1155 
VC - 24x33cl

-10%

PROMO

15/07 - 15/08

SIMON 0,0% 
Art-415
VP - 6x4x33cl

-10%

PROMO

01/08 - 15/08

NEW

1313
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

RAMBORN ET BIÈRES 0,0%



BITBURGER 
PREMIUM PILS
Art-602
VC - 24x33cl

BITBURGER 
PREMIUM PILS
Art-595
VC - 20x50cl

BITBURGER 
PREMIUM PILS
Art-598 - Fût 50L
Art-597 - Fût 30L

Art-799 - Fût Party KEG 15L

BATTIN 
GAMBRINUS 
Art-680
VC - 24x33cl

-9%

PROMO

01/07 - 31/07

-10%

PROMO

01/07 - 31/07

22+2
PROMO

01/07 - 31/07

1414
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

NOS BIÈRES



Offre découverte

NEW

À l’achat d’1 tray 24x33cl «Triple» (Art-179), 
«Brown» (Art-178) ou «Blond» (Art-177) au choix

Offre valable du 01 au 31/07/25

1 tray de cane�es
«BLOND» GRATUIT



DIEKIRCH 
PREMIUM 
Art-131
Cans - 3x8x50cl

JUPILER 
Art-540
VC - 24x25cl

JUPILER 0.0° 
Art-710
VC - 4x6x25cl

FRANZISKANER 
SANS ALCOOL 
Art-508
VC - 4x6x33cl

LEFFE BLONDE 
Art-620
VC - 6x4x33cl

LEFFE BRUNE
Art-619
VC - 6x4x33cl

LEFFE  
BLONDE 0,0° 
Art-535
VC - 6x4x33cl

LEFFE  
BRUNE 0,0° 
Art-704
VC - 6x4x33cl

-25%

PROMO

01/07 - 13/07

-33,33% 

PROMO

01/07 - 13/07

-33,33%

PROMO

01/07 - 13/07

-20%
PROMO

01/07 - 13/07

-33,33%

PROMO

01/07 - 13/07

KWAK  
BLONDE 7,4°
Art-761
VC - 6x4x33cl 

KWAK  
AMBER 8°
Art-624
VC - 24x33cl

-25%

PROMO

01/07 - 13/07

1616
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

NOS BIÈRES - AB INBEV



-16,67%

PROMO

01/07 - 13/07

-20%
PROMO

01/07 - 13/07

-33,33%

PROMO

01/07 - 13/07

-33,33%

PROMO

01/07 - 13/07

VICTORIA  
Art-447
VC - 4x6x33cl

-25%
PROMO

01/07 - 13/07

DIEKIRCH  
PREMIUM 
Art-133
VP - 4x6x33cl

DIEKIRCH  
GRAND CRU
Art-117
VC - 20x33cl

DIEKIRCH  
0,0° 
Art-154
VP - 4x6x33cl

CORONA  
0.0°
Art-3048
VP - 4x6x33cl

STELLA ARTOIS
Art-510
VC - 24x25cl

-20%
PROMO

01/07 - 13/07

1717
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

NOS BIÈRES - AB INBEV



JUPILER 0.0° 
Art-710
VC - 4x6x25cl

HOEGAARDEN 
ROSÉE
Art-163
VC - 4x6x25cl

-25%
PROMO

-20%
PROMO

14/07 - 27/07

14/07 - 27/07

-12,50%

PROMO

14/07 - 27/07

DIEKIRCH  
PREMIUM 
Art-112
VC - 24x25cl

DIEKIRCH  
PREMIUM 
Art-113
VC - 24x33cl

TRIPEL 
KARMELIET
Art-848
VP - 4x6x33cl

-25%
PROMO

14/07 - 27/07

DIEKIRCH 
PREMIUM 
Art-160
Cans - 4x6x33cl

-25%

PROMO

14/07 - 27/07

LEFFE BLONDE 
Art-620
VC - 6x4x33cl

LEFFE BRUNE
Art-619
VC - 6x4x33cl

-25%
PROMO

14/07 - 27/07

1818
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

NOS BIÈRES - AB INBEV



-33,33%

PROMO

28/07 - 31/07

CORONA  
0.0°
Art-3048
VP - 4x6x33cl

VICTORIA  
Art-447
VC - 4x6x33cl

-20%
PROMO

28/07 - 31/07

KWAK  
BLONDE 7,4°
Art-761
VC - 6x4x33cl 

KWAK  
AMBER 8°
Art-624
VC - 24x33cl

-20%

PROMO

28/07 - 31/07

JUPILER 
Art-540
VC - 24x25cl

-15%

PROMO

28/07 - 31/07

1919
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

NOS BIÈRES - AB INBEV



-10%

PROMO

28/07 - 31/07

DIEKIRCH  
RADLER LEMON 
Art-120
VP - 4x6x33cl

DIEKIRCH  
PREMIUM 
Art-133
VP - 4x6x33cl

STELLA ARTOIS
Art-510
VC - 24x25cl

-20%
PROMO

28/07 - 31/07

BUD
Art-790
VP - 4x6x25cl

-25%

PROMO

28/07 - 31/07

-25%

PROMO

28/07 - 31/07

DIEKIRCH  
0,0° 
Art-154
VP - 4x6x33cl

2020
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

NOS BIÈRES - AB INBEV



2121
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

PRIX NET

2€00
/ 1L 

PRIX NET

2€28
/ 1L 

PRIX NET

2€00
/ 1L 

PRIX NET

2€13
/ 1L 

PRIX NET

2€13
/ 1L 

2+1
PACK GRATUIT 

NON-MIXÉS 

ALPRO BARISTA  
SOYA 
Art-5192
Pack 8x1L

ALPRO BARISTA  
AVOINE
Art-5176
Pack 8x1L

ALPRO BARISTA  
THIS IS NOT MILK 
Art-5186
Pack 8x1L

ALPRO BARISTA 
COCONUT
Art-5117
Pack 8x1L

ALPRO BARISTA 
ALMOND 
Art-5180
Pack 8x1L

SANS GLUTEN

01/07 - 31/08

NOUVEAUTÉS ALPRO GAMME BARISTA



HELL CLASSIC 
ENERGY DRINKS
Art-1651
Cans - 24x25cl

0€99
/ Can 25cl

PRIX NET

01/07 - 31/07



SWISS
ORIGINAL

Colore la vie.
Avec l‘unique boisson rafraîchissante Suisse !

ZeroOriginal Thé vert Vegan

NOUVEAU !

VEGAN
-40% DE SUCRES

SANS LACTOSE

5+1
PLATEAU GRATUIT 

NON-MIXÉS 

RIVELLA ROUGE 
/ ORIGINAL
Art-1605 - VC - 24x33cl

Art-1693 - PET - 4x6x50cl

RIVELLA BLEU / ZERO
Art-1694 - PET - 4x6x50cl

RIVELLA THÉ VERT 
Art-1695 - PET - 4x6x50cl 

RIVELLA JAUNE 
/ REFRESH
Art-1638 - PET - 4x6x50cl

01/07 - 31/07

LIPTON  
ICE TEA PÊCHE 
Art-25048
Cans - 24x33cl 

-15%
PROMO

01/07 - 31/07

FUZE TEA BLACK TEA  
PEACH HIBISCUS 
Art-5099
PET - 4x6x40cl

FUZE TEA GREEN TEA  
MANGO CAMOMILLE  
Art-5085
PET - 4x6x40cl

07/07 - 20/07

3+1
NON-MIXÉS

PROMO

2323
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

NOS SOFTS



Max 2 actions par client. 

1+1 
DE L’ÉLÉGANCE

 & DU PEPS

 

FAIBLE TEMPS
 DE PRÉPARATION

 

 FORMAT 25CL

VIRGIN 
SPRITZ
GRATIS

FAIBLE EN 
CALORIES

 

NEW

à l’achat de 1 bac Schweppes Virgin Spritz 25cl 



2+1
PROMO

01/07 - 31/07

SCHWEPPES  
TONIC 
Art-1611
VC - 24x25cl

SCHWEPPES  
AGRUMES 
Art-1601
VC - 24x25cl

OASIS  
TROPICAL
Art-1631
VC - 24x25cl 

2+1
PROMO

01/07 - 31/07

07/07 - 20/07

4+1
NON-MIXÉS

PROMO

FANTA 
Art-1492
PET - 4x1,5L

2525
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

NOS SOFTS



FUZE TEA BLACK TEA  
PEACH HIBISCUS 
Art-5099
PET - 4x6x40cl

FUZE TEA GREEN TEA  
MANGO CAMOMILLE  
Art-5085
PET - 4x6x40cl

FANTA LEMON
Art-1487
Cans - 4x6x33cl

FANTA ORANGE
Art-1447
Cans - 4x6x33cl

18/08 - 31/08

2+1
NON-MIXÉS

PROMO

18/08 - 31/08

5+1
NON-MIXÉS

PROMO

07/07 - 20/07

3+1
NON-MIXÉS

PROMO

POWERADE 
MOUNTAIN  
BLAST 
Art-1646
PET - 4x6x50cl

2626
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

NOS SOFTS



COCA-COLA 
REGULAR 
Art-1394
PET - 6x1,5L

COCA-COLA  
LIGHT 
Art-1414
PET - 6x1,5L

COCA-COLA  
ZERO 
Art-1443
PET - 6x1,5L

2+1
NON-MIXÉS

PROMO

18/08 - 31/08

COCA-COLA 
REGULAR 
Art-1652
Cans - 6x4x33cl

COCA-COLA  
LIGHT 
Art-1720
Cans - 6x4x33cl

COCA-COLA  
ZERO 
Art-1431
Cans - 6x4x33cl

5+1
NON-MIXÉS

PROMO

07/07 - 20/07

NOS SOFTS

2727
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 



GEROLSTEINER  
SPRUDEL  

Art-1150
PET - 6x1L

GEROLSTEINER  
SPRUDEL  

Art-1229
PET - 4x6x50cl

GEROLSTEINER  
APPLE SPRITZER 

Art-1256
PET - 4x6x50cl

-10%
PROMO

01/07 - 07/07

GEROLSTEINER  
SPRUDEL  

Art-1223
PET - 6x1,5L

2828
Nos prix s'entendent hors TVA, sauf erreurs d'impression, suivant disponibilité fournisseur et jusqu'à épuisement des stocks.  

*Les articles sur commande extra peuvent être commandés avec livraison endéans 1-2 semaines. 

NOS EAUX - GEROLSTEINER


